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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μετά από πρόσκληση της Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, 

πραγματοποιήθηκε σύσκεψη, στις 27 Μάη με θέμα «Οι εξελίξεις του Master Plan της 

Cosco». 

Στη σύσκεψη που συμμετείχαν εργατικά σωματεία και φορείς του Πειραιά, 

αναδείχθηκαν οι αντιλαϊκοί σχεδιασμοί των επιχειρηματικών ομίλων COSCO, OILONE, 

Εφοπλιστών, κ.ά. Η δραστηριότητα τους, που γίνεται με αποκλειστικό κριτήριο την 

κερδοφορία τους, βάζει στη μέγγενη τα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα και δημιουργεί 

άθλιες συνθήκες για τους εργαζόμενους μέσα στους χώρους δουλειάς. Στις λαϊκές γειτονιές 

στο Πέραμα, στο Κερατσίνι, στη Δραπετσώνα και ευρύτερα στην περιοχή του Πειραιά, με 

την καταπάτηση σε ό,τι έχει απομείνει από ελεύθερους χώρους κατά μήκος της 

ακτογραμμής και τη βαριά επιβάρυνση του περιβάλλοντος, οι συνθήκες διαβίωσης γίνονται 

όλο και δυσκολότερες. 

Το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας, έχει  μετατραπεί σε ναύσταθμο των ιμπεριαλιστών, 

σε αγκυροβόλιο των φονιάδων των λαών. Η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη συναίνεση του 

ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ και άλλων αστικών κομμάτων, εμπλέκουν το λαό μας όλο και 

περισσότερο στις επικίνδυνες εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί από το κράτος – δολοφόνο 

του Ισραήλ. Παράλληλα, η όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και η αντιπαράθεση 

ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ με τη Ρωσία, για τον έλεγχο γεωστρατηγικών περιοχών, των 

πλουτοπαραγωγικών πηγών και αγωγών, κάνει τη χώρα στόχο αντιποίνων, λόγω της 

εμπλοκής της σ΄ αυτές τις ιμπεριαλιστικές αντιπαραθέσεις. Έχουν εντάξει τη χώρα μας 

στους αμερικανονατοϊκούς σχεδιασμούς, μετέτρεψαν όλη την ελληνική επικράτεια, με 

πρώτο το λιμάνι του Πειραιά σε ένα απέραντο αμερικανοΝατοϊκό ορμητήριο.  

Και ενώ το λιμάνι του Πειραιά κατακτά το ένα ρεκόρ κερδοφορίας και 

ανταγωνιστικότητας μετά το άλλο, τους καρπούς της ανάπτυξης καρπώνονται η 

«COSCO», οι εφοπλιστές, το μεγάλο κεφάλαιο. Για τους ναυτεργάτες στην ακτοπλοΐα, 

τους εργάτες στο λιμάνι, στη ναυπηγοεπισκευή και σε άλλους κλάδους, παραμένουν και 

εντείνονται οι συνέπειες της σκληρής καπιταλιστικής εκμετάλλευσης. 

Η ΠΕΜΕΝ καλεί τα μέλη της και όλους τους ναυτεργάτες, σε συντονισμένη 

δράση με το Εργατικό Κέντρο Πειραιά, ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, 

που σε συνέχεια των προηγούμενων κυβερνήσεων, που παραδίδει γη, αέρα και θάλασσα 

στον όμιλο της COSCO, στο μεγάλο κεφάλαιο και καταπατά τα εργασιακά μας δικαιώματα. 

 

Το "Master Plan" της "COSCO" αποτελεί κλιμάκωση της επίθεσης στα 

δικαιώματά μας 

Συμμετέχουμε ενεργά στην οργάνωση για την υλοποίηση της πρότασης της 

Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, για κινητοποίηση ενάντια στους συνολικούς 

σχεδιασμούς για το λιμάνι του Πειραιά, το απόγευμα στις 12 του Ιούνη. 
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